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Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 20. marca, od 8.00 do 10.00 Dobrodošli tudi v 

drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola).  
 

Oljčna akcija za pomoč cerkvam slovenske 

Istre. Delavce  v Izoli in v Kortah in material 

potrebujemo predvsem od ponedeljka 16. 

marca dalje dokler ne bo zadostno število vejic 

pripravljenih. Če bo slabo vreme, bomo kakšen dan počakali.  
 

V sredo je praznik svetega Jožefa. Praznik ni zapovedan, vendar kristjan, ki živi s 

cerkvijo poskrbi za udeležbo pri sveti maši. V sredo začnemo tudi molitveno 

osmino oziroma teden družine, ki traja do 25. 3. ko je materinski dan. 
 

Nedeljsko vprašanje: Sveti Jožef, Jezusov varuh je bil doma iz Nazareta. Ali veš, kaj je bil po poklicu Marijin 
mož?   a) Transportni delavec;   b)  ekonomist ;   c) cestninar;   d) tesar 
 

Župniji Izola in Korte  leto XXXIII  št. 11  8. – 15. marec 2026 
 

 

Siloa, kraj kjer vidiš, 

da Jezus ozdravlja. 

Pojdi in se umij! 

Ozdravljeni slepec, 

ki sedaj vidi tako s 

telesnimi očmi 

kakor z očmi duše, 

je podoba 

slehernega 

krščenega, ki je bil s 

potopitvijo v Milost iztrgan iz temin in postavljen v luč vere. A ni 

dovolj, da prejmemo luč, treba je, da postanemo luč. Vsakdo izmed 

nas je poklican, da sprejme božansko luč, da bi jo razodeval s 

celotnim svojim življenjem. Prvi kristjani, teologi prvih stoletij, so 

govorili, da je krščanska skupnost, se pravi Cerkev “skrivnost lune”, 

ker je dajala luč, a ni bila lastna luč, bila je luč, ki je prihajala iz 

Kristusa. Tudi mi moramo biti “skrivnost lune”: oddajati luč, ki jo 

prejemamo od sonca, ki je Kristus, Gospod 
 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk.  
 
 

Prvoobhajanci Izola:  V nedeljo, 22.3., imamo postna srečanja in priprave na prvo 
spoved in prvo obhajilo. Pridite otroci in starši točno ob 9,15 v veroučne učilnice. 
Razdelili si boste postaje da bi ob 9.25 lahko v Cerkvi začeli z molitvijo.  
 
Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

4. POSTNA 
NEDELJA 
15. 3. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

† Marija Klun, dar Tone in Nevia 

†† Starši Bergoč  

†† Bazilij, Jožica in Ksenija Skrt 

† Ivan Delač in †† iz družin Delač in Rupe 

PONEDELJEK sv. Maver 19.00 
† Enzo Hrovatin 

za zdravje, družina Gavran 

TOREK  
Patrik, škof, misijonar 

Korte 
sv. Maver 

18.00 
19.00 

za naše drage rajne 

† Zdravko Kirn 

SREDA  sv. Rok  19.00 
vsi †† Ličen 

† Viljem Samec 

ČETRTEK 
Jožef,  

Jezusov rednik 

sv. Maver 

Korte 

sv. Maver 

9.00 
18.00 
19.00 

† Josip in vsi †† iz družine 

v čast sv. Jožefu  za srečno zadnjo uro 

† Milka in vsi †† iz družine Jereb 

PETEK 
sv Maver 

Korte 
sv. Maver 

8.00 
18.00 
19.00 

† Vinko Čorkovič 

za bolnike in delavce v zdravstvu 

†† Jože in Marija Bordon 

SOBOTA 
Bolnica Iz 
Marija Ali. 

16.30 
18.00 

župnija Izola 

† Franko Bernobič 

5. POSTNA 

tiha 
 NEDELJA 

22. 3. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
 

sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 

 

18.00 

†† sestre Marija, Olga, Suzana in Giordana 

†† Karolina in Albin Tul  

†† Silvo Medoš in Guerino Ritoša; dar 

Marica Ritoša 

†† Slava in Iztok; dar Pierina 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Josip Mihelič, Veluščkova 2,  78let 
 

Gospod, daj mu večni pokoj! 

4. POSTNA NEDELJA  
 

mailto:zupnija.izola@rkc.si
mailto:zupnija.izola@rkc.si
http://zupnija-izola.rkc.si/


Birmanci Izola in Korte 2027: Kot rečeno, s prvim marcem začenjam z birmanskimi 
pogovori za birmance 2027. S tem naredimo tudi seznam tistih, ki se pripravljamo 
na birmo 2027. Po 31. marcu se ni več mogoče vključiti na seznam.  
Za pogovor z župnikom se birmanec dogovori sam, seveda z vedenjem staršev. 
Pri pogovoru boste pokazali Liturgični zvezek. Že doma preštejte svete maše in 
sodelovanja pri svetih mašah od 1. 9. 2025 dalje. V liturgičnem zvezku ali v 
posebnem birmanskem zvezku imejte zapisano tudi vse drugo, kar se vam zdi, da 
je vaše življenje po veri od 1. septembra 2025 dalje.  
 

 Priložnost za spoved: Vsak petek pol 
ure pred sveto mašo ali po dogovoru z 
duhovnikom 
Sveta spoved Je zakrament. Vsak 
zakrament je na nek način Jezusov 
dotik. Tam me čaka Jezus, da predenj 
prinesem tisto, kar me teži, 
obremenjuje in pritiska k tlom. Spoved 
je priložnost, da se srečam z Jezusom in 
začutim v sebi lepoto Božjega otroštva. 
V njem prejmemo Božje odpuščanje. 
Spoved  je kraj, kjer se srečamo z 
Božjim usmiljenjem. 
 

Krščanski nauk o spovedi 
Krst nas naredi za ude Kristusovega telesa 
ter za brate in sestre med seboj. Evharistija 
nas zedini v občestvo z Gospodom in med 
seboj. Imamo pa tudi grenko izkušnjo, kako 
se vezi te edinosti zrahljajo zaradi naših 
nemarnosti in slabosti. Vsak greh natrga ali 
pretrga vezi, ki nas zedinjajo. Posledice 
greha so hude. Ne prizadenejo le našega 
osebnega življenja. Odločitev zoper Boga 
pomeni prispevek k neredu, ki ga greh 
vnaša in vzdržuje v Cerkvi in v svetu. 
 

Zakrament odpuščanja je znamenje sprave z Bogom in z občestvom. Ta zakrament dvigne grešnika in 
ga spreobrne v globini. Jezusove prilike razodevajo veselje nad spreobrnjenjem grešnika in 
pozornost, ki je je spreobrnjeni deležen. 
Gospodov križ je podoba naše sprave. Samo Bog more odpuščati grehe. Na velikonočni večer se je 
Jezus prikazal apostolom in jim dal Svetega Duha, da bi mogli odpuščati grehe v njegovem imenu. Ta 
služba je danes zaupana škofom in z njihovim pooblastilom drugim duhovnikom. 
 

Greh, zabloda, krivda, grenkoba, očitki vesti in nevolja, skesanost ali brezbrižnost. Toliko čustev, 
včasih navzkrižnih, pretresa našo vest. Imamo izostren čut za zlo, ki je razširjeno v svetu, čutimo se 
krive za marsikaj, a za nič odgovorne. Mogoče je, da naša vest zaide v skrajna pretiravanja, ali pa 
nasprotno, da zakrkne. Vsak kristjan se mora ravnati po vesti, toda vest ni postava. Vest si moramo 
tudi vzgajati. Vsak kristjan, ki pravilno pozna zahteve krščanske morale, jih je dolžan razložiti tistemu, 
ki ne vidi jasno. Še več, ko drug drugemu pomagamo k jasnosti, gradimo skupnost in drug drugega 
rešujemo greha. 

Križev pot v postu: Vsak petek ob 18.25 in vsako nedeljo ob 9.25.  

Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 10h:  
4. postna: Lučka in Lucija 
5. postna nedelja: Aljaž in Bojan 
Za bralce smo pripravili nov seznam. Razvrstili smo jih po začetnici imena.  
 

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek, pol ure pred sveto mašo, češčenje v spomin na veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo. 
 
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji (kjer se prižigajo lučke) in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. 
 

Romanje v Međugorje: 8. do 10 maj 2026. Prijave: Mladen: 051 620 920. 
 

21. radijski misijon na Radiu Ognjišče – 2026: Radijski misijon »Gospod mi je dal … vse« bo 
od 22. do 28. marca 2026. S svojimi razmišljanji bodo sodelovali bratje in sestre 
frančiškovskih redov. Misijonski nagovori bodo vsak dan ob 10.30 in 17.00. Ponovitev bo 
vsak večer med 22. in 24. uro. Posnetki bodo na voljo tudi v radijskem arhivu, na spletni 
strani Radia Ognjišče. Vsak večer ob 20.00 bo molitev. 
 

— Postno spovedovanje. Celodnevno spovedovanje v stolnici v Kopru je v petek 27. 03. 

2026. Spovedovanje v stolnici je nato ves teden od 27. 03 do 3. 04. 2026 zjutraj in zvečer 

pred sveto mašo.  Dekanijska  spoved za mlade je 27. 03. 2026 ob 20h v Izoli. 
 

Tudi duhovniki smučajo. Pa ne le duhovniki, 

tudi diakoni, redovniki in redovnice, 
bogoslovci, katehistinje in katehisti. Enkrat 

na leto se zberejo na smučarskem dnevu. V 
sredo, 11. marca, so se že 41-ič zbrali v 

Cerknem. Posebnost je bila, da se je zbrala 

širša paleta generacij; od propedevtičnega 
(pripravljalnega) letnika bogoslovcev pa vse 

do gospodov, ki sta si že naložila osmi križ. 
(vir Družina) 

Z Lukom sva se zelo trudila, da ne bi delala 
sramote župniji Izola in Korte. Vreme je 

krivo in še drugi razlogi, da nimava zlatih 

medalj, vsak v svoji kategoriji. Birmanci 
2025 pa lahko na sliki vidite, da nova čelada (vaš birmanski dar župniku) dobro 

deluje.  
 

POD ČRTO:   Pride dama na tržnico in reče: »Gospa branjevka, drago je tole vaše sadje…?  Odgovori branjevka: »Ni sadje 
tako zelo drago, le vi gospa ste se slabo poročila!« 


